

## 城事

圣诞节给女友织条围巾做礼物

## 济南“织男”引来七嘴八舌

本报12月21日讯(见习记者 林媛媛) 圣诞将至,很多男生已经开始给女朋友选礼物了。有些男生别出心裁,选择亲手给女朋友织一条围巾或者帽子以表达爱意。而对“织男”的出现,男女老少七嘴八舌,各有观点。

在山师东路上的一家毛线店,记者遇到一对前来挑选毛线的男女朋友小杨和小赵,两人都是山东师范大学的学生。

小赵和男友决定给彼此各织一条围巾作为圣诞礼物。“去年圣诞节

我们给彼此准备的礼物都是买的,都不便宜,经济上有点压力。今年我俩就决定自己动手准备礼物,给男朋友织围巾是很多女生的首选,我就决定给他也织条围巾。”小赵说。

小杨说刚开始他真不知道自己会动手给女朋友做什么礼物,后来小赵说给他织围巾让他一起去选颜色,他一想干脆也给女友织条围巾算了。

“女朋友说给我织围巾,我觉得特别贴心,我想如果我也亲自动手给她织一条围巾的话,她应该也会有同样的感受吧。”小杨说。

李女士在山师东路经营一家毛线小店,已经好几年了,她说男孩子织围巾并不是从今年开始的,去年就有了。

“刚开始的时候,很多韩国和日本的男留学生来我这买毛线跟我学织围

巾。当时我都觉得挺吃惊的,我卖了这么多年毛线还是头一回见男孩子织围巾。”后来,来买毛线学织围巾的人就越来越多了。李女士说店里的男顾客多是一些文静秀气的男孩子。

“男耕女织”是中国传统的分工方式,现在越来越多的男孩子织围巾,市民是怎么看的?记者在街上随机采访了几位。

接受采访的年轻女士大多数表示能够理解。

而接受采访的大多数男孩子不能接受这一做法,他们认为这有损男人的阳刚之气,会显得很“娘”。

但是大部分中老年市民对此表示不理解,一位老先生说:“现在这个社会越来越阴盛阳衰,男孩子还要去织毛衣,成何体统?”

## 市场传真

## 圣诞节促销

## 只图热闹难见实惠

本报12月21日讯(见习记者 孟敏 实习生 赵军光) 圣诞节马上就要到了,12月21日,记者走访省城各大酒店超市发现,商家热炒圣诞节,却很少有较大力度的优惠活动。

圣诞节的到来让酒店火了起来。21日,记者走访省城几家大酒店,发现少有优惠活动。“酒店会推出一些圣诞特色的菜品,如圣诞火鸡。圣诞夜还会有抽奖、演出活动。”良友富临大酒店客户经理孔倩倩告诉记者,价格方面和平时差不多,没有特别的优惠。

“圣诞节酒店会有一些系列的活动,如赠送小礼品或果盘。”冶金荣海酒店一名李姓工作人员说,酒店在圣诞节的订餐很紧张,都得提前预订。

对于只热炒不优惠的现象,巴山夜雨的经理马玉梅分析:“圣诞节出来吃饭的人很多,本来人就爆满,不需要再搞活动来吸引客户。”现在各酒店都把圣诞节营造得气氛浓厚,带动市民消费,而不再用优惠特价

来吸引市民。

在超市走访,记者发现家乐福、大润发、华联等都设有圣诞专区。“考虑到消费水平和成本上涨,店里的圣诞老人走低价格路线。”华联超市的工作人员说,店里的圣诞老人有七八种,特推出一款优惠的七彩老人,仅售3.8元,其他如双鹿老人、教堂老人、秋千老人等售价在5元以下。

家乐福超市圣诞区销售额较去年有所下降。“今年物价普遍上涨,圣诞饰品不是生活必需品,手头紧的市民能不买就不买了,零售额下降较多。”家乐福的经理李之刚说。

大润发历城店摆了巨幅圣诞节宣传牌,满眼的圣诞树、圣诞老人让商场充满浓厚的圣诞味。对于市民比较关心的优惠活动,大润发的工作人员表示:“超市没有较大的优惠活动,但是会有一些小活动,比如给儿童发放气球。”据了解,超市产品的一些降价优惠活动也是由厂家来做,超市并未参与。

借势圣诞  
苹果成“金蛋”

圣诞节将临,记者走访济南部分大型超市发现,苹果借“平安果”之光价格翻番,快成“金蛋”了。同一品种一般包装的8元/个,精包装的13元/个,最贵的一种苹果竟然卖到140元/个,但销售并不火爆。

本报记者 师文静  
实习生 刘红 摄影报道



## 国际乳腺、妇科微创外科基地落户济南

## 微创外科技术让传统开刀手术“下岗”

国际乳腺、妇科微创外科基地落户坤如玛丽医院集团济南乳腺病医院,世界著名微创外科专家山东行暨疑难乳腺与妇科微创手术专家诊疗月活动同时启动,家门口即可享受到国际化的医疗服务。如果您或者您的家人正在受乳腺、妇科疾病的困扰,可拨打电话:0531-6667777 预约专家会诊和手术。

## 微创外科技术取代9成传统手术

3毫米小孔治愈乳腺纤维瘤子宫肌瘤

“今后患有乳腺纤维瘤、子宫肌瘤等疾病的患者就不用开刀做手术了,微创外科技术可让她们在治疗时没有痛苦,而且术后不会留下疤痕。”台湾妇产界泰斗、联合国终身成就奖获得者陈福民教授指出,微创手术的应用将取代90%的传统乳腺、妇科手术,由过去单单治病的方式转变。

济南乳腺病医院院长李聪介绍道,传统

乳腺、妇科手术由于伤口大、易引起并发症,患者在治疗中或者治疗后承受的痛苦大。而微创外科技术让现在9成多的乳腺、妇科手术都能“下岗”。微创外科技术利用腹腔镜等,通过病人腹部3毫米的小孔,在可视状态下快速的祛除病灶,术后,一个创可贴就能盖住伤口,恢复快,能够保留子宫和卵巢的正常功能,且不会留下疤痕。



国际微创外科技术基地成立,预约微创手术的市民及家属排起长龙。

## 治乳腺病进入微创保乳时代

NSM 治乳癌不用切乳房

现实中不少女性检查出乳腺纤维瘤、早期乳腺癌等疾病时,就急忙开刀手术,甚至做乳房切除手术。而济南乳腺病医院的微创外科技术可彻底改变女性在治疗这些乳腺病开刀手术的现象,让女性在恢复健康的同时,也能留住美丽。

据介绍,济南乳腺病医院通过NSM手术和即刻乳房重建治疗早期乳癌,这让患了乳腺癌的患者手术后依然可做完美女人。山东乳腺界第一人孙靖中教授指出,NSM手术和即刻乳房重建对乳腺癌患者实施摘除病灶,安全保乳的系统体系,摘除

肿瘤的同时不用切乳房。

而对于乳腺纤维瘤、囊肿、增生结节等常见乳腺病,济南乳腺病的微创外科技术则有安全、无痛、微创、不留疤痕的功效。术后在乳房上贴一个创可贴即可出院,恢复后乳房外观跟原来一样。

## 优势链接

这些疾病不必大开刀  
微创外科技术令人赞叹

目前,济南乳腺病医院国际微创外科基地开展七大微创诊疗项目,对于乳腺肿块、纤维瘤、结节、早期乳腺癌、妇科肿瘤、宫颈疾病、不孕症、人流(宫腔镜取胚术)、妇科整形、妇科急腹症泌尿妇科、尿失禁、盆底修复等女性乳腺、妇科疾病可实施微创外科手术。

微创外科技术六大领先优势:一、创伤小,手术出血少,疼痛轻;二、恢复快,术后3到5天即可出院,不影响工作和生活;三、住院时间短,与传统手术相比,综合费用降低;四、术后无肠粘连等不良反应;五、对有生育需要的女性,能最大程度的保护生育能力;六、腹部不留明显疤痕,不影响外观,微创手术特别适合于女性美容需要。创伤小、疼痛轻、恢复快、安全可靠是每个需要手术病人的梦想,微创外科让这个梦想成为了现实!